

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta: David Herman

Název práce: Porovnání hokejových klubů v Evropě v práci s mládeží (Organizace, obsah tréninkového procesu, personální a materiální zabezpečení a další)

Cíl práce: Cílem bakalářské práce je zjistit a následně porovnat podmínky a metodiku klubů pro rozvoj a výchovu mládežnických hokejistů ve vybraných zemích v Evropě.

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Tomáš Perič, PhD.

Náročnost tématu na	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	Podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

Náročnost tématu na	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	Nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	X			
použití analýz, matem. Statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	<u>Přiměřené</u>	částečné	Absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	<u>ve velké míře</u>	Částečné	nižší	Nelze hodnotit
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh. Části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	<u>Vysoce funkční</u>	Funkční	Méně funkční	neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Vlastní zadání práce vychází z praktických zkušeností autora z dlouhodobé stáže v hokejovém klubu v Norsku. Autor při tvorbě práce postupoval samostatně, často konzultoval problémy s metodologií výzkumu a interpretací výsledku.

Otázky k obhajobě:

Jak lze výsledky transformovat do metodických materiálů ČSLH?

Je možné na základě výsledků navrhnout doporučení pro zlepšení podmínek v hokejových klubech v ČR?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře



Podpis:

V Praze dne: 26.8.2023

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: PhDr. Zdeněk Vojta – metodik ČSLH